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Informationen nach Art. 13 der

Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

1.

Wir informieren Sie darüber, unter welchen Voraussetzungen Ihre personenbezogenen Daten bei der Polizeidirektion Hannover verarbeitet werden und welche Rechte Ihnen aufgrund der Regelungen zum Datenschutz zustehen.

1.1 Verantwortlicher für die Datenverarbeitung

Polizeidirektion Hannover

Waterloostraße 9

30169 Hannover

Telefon: 0511 109-0 (Vermittlung)

E-Mail: poststelle@pd-h.polizei.niedersachsen.de

1.2 Kontaktdaten der Datenschutzbeauftragten

Polizeidirektion Hannover

Behördliche Datenschutzbeauftragte

Waterloostraße 9

30169 Hannover

Telefon: 0511 109-1008

Telefax: 0511 109-2230

E-Mail: dsb@pd-h.polizei.niedersachsen.de

1.3 Zwecke und Rechtsgrundlagen

der Datenverarbeitung

Ihre personenbezogenen Daten werden ausschließlich für die Zwecke des Bewerbungsverfahrens und zur Durchführung des Praktikums gespeichert. Die Rechtsgrundlage für die Datenerhebung, Speicherung und zweckgebundene Verarbeitung ergibt sich aus Artikel 6 Absatz 1 lit. e DSGVO i.v.m. § 3 Nr. 1 NDSG
1.4 Empfänger der

personenbezogenen Daten

Die erhobenen Daten werden zum Zwecke der Planung und Durchführung der Praktika sowohl der sachbearbeitenden Stelle im Personaldezernat der Polizeidirektion Hannover als auch den direkt beteiligten Polizeidienststellen der Polizeidirektion Hannover im erforderlichen Maße zur Verfügung gestellt.

1.5 Dauer der Datenspeicherung

Alle erhobenen Daten werden drei Monate nach Abschluss des Praktikums gelöscht. Die Daten abgelehnter Bewerberinnen und Bewerber werden unmittelbar nach dem Auswahlverfahren respektive einer Praktikumsabsage gelöscht.

Ja, ich habe die Informationen nach Art. 13 der DSGVO gelesen und stimme der Datenverarbeitung zu.

Ich wurde belehrt, dass ich meine Einwilligung jederzeit widerrufen kann und die Rechtmäßigkeit der Datenspeicherung bis zum Widerruf nicht berührt wird.

Bei Minderjährigen hat die Einwilligung durch den Erziehungsberechtigten zu erfolgen.

1.6 Datensicherheit

Wenn Sie uns Ihre Daten per E-Mail übersenden möchten, wird auf Folgendes hingewiesen:

Um E-Mails vor dem unberechtigten Zugriff Dritter zu schützen, empfängt und versendet die niedersächsische Landesverwaltung nur Nachrichten, die während der Übertragung durch eine Transportverschlüsselung geschützt werden. Die TLS (Transport-Layer-Security)-Verschlüsselung sorgt dafür, dass sowohl der Inhalt einer E-Mail als auch die Metainformationen (Adressat, Absender, Betreff, Uhrzeit, etc.) verschlüsselt werden. Diese Informationen können also auf dem Weg durch das Internet nicht von Dritten gelesen werden. Die Verschlüsselung von E-Mails mittels TLS erfolgt automatisiert durch die beteiligten E-Mail-Server. Allerdings besteht für Sie ein Restrisiko, welches gegebenenfalls von dem von Ihnen genutzten E-Mail-Server ausgeht.

1.7 Betroffenenrechte

Sie haben das Recht, Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO). Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO). Liegen die gesetzlichen

Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18 und 21 DSGVO). Soweit die Verarbeitung der personenbezogenen Daten auf Grundlage einer Einwilligung erfolgt, können Sie diese jederzeit für den entsprechenden Zweck widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung ergibt sich aus der getätigten Einwilligung und bleibt bis zum Eingang des Widerrufs unberührt. Sollten Sie von Ihren oben genannten Rechten Gebrauch machen, wenden Sie sich diesbezüglich bitte an die Polizeidirektion Hannover, Waterloostraße 9, 30169 Hannover.

1.8 Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde:

Wenn Sie der Meinung sind, durch die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten in Ihren Rechten verletzt worden zu sein, haben Sie das Recht auf Beschwerde bei der Landesbeauftragten für den Datenschutz. Die Kontaktdaten lauten:

Die Landesbeauftragte für den Datenschutz

Prinzenstraße 5

30159 Hannover

Telefon: 0511 120-4500

Telefax: 0511 120-4599

E-Mail: poststelle@lfd.niedersachsen.de
